Практическая работа    Таблица элементарных событий
 Покажите штриховкой события, благоприятствующие событиям:

№1.«Выпало одинаковое число очков»
	1; 1 
	2; 1 
	3; 1 
	4; 1 
	5; 1 
	6; 1 

	1; 2 
	2; 2 
	3; 2 
	4; 2 
	5; 2 
	6; 2 

	1; 3 
	2; 3 
	3; 3 
	4; 3 
	5; 3 
	6; 3 

	1; 4 
	2; 4 
	3; 4 
	4; 4 
	5; 4 
	6; 4 

	1; 5 
	2; 5 
	3; 5 
	4; 5 
	5; 5 
	6; 5 

	1; 6 
	2; 6 
	3; 6 
	4; 6 
	5; 6 
	6; 6 


№2.« Сумма очков равна 7» 
	1; 1 
	2; 1 
	3; 1 
	4; 1 
	5; 1 
	6; 1 

	1; 2 
	2; 2 
	3; 2 
	4; 2 
	5; 2 
	6; 2 

	1; 3 
	2; 3 
	3; 3 
	4; 3 
	5; 3 
	6; 3 

	1; 4 
	2; 4 
	3; 4 
	4; 4 
	5; 4 
	6; 4 

	1; 5 
	2; 5 
	3; 5 
	4; 5 
	5; 5 
	6; 5 

	1; 6 
	2; 6 
	3; 6 
	4; 6 
	5; 6 
	6; 6 


№3.« Сумма очков не менее 7» 
	1; 1 
	2; 1 
	3; 1 
	4; 1 
	5; 1 
	6; 1 

	1; 2 
	2; 2 
	3; 2 
	4; 2 
	5; 2 
	6; 2 

	1; 3 
	2; 3 
	3; 3 
	4; 3 
	5; 3 
	6; 3 

	1; 4 
	2; 4 
	3; 4 
	4; 4 
	5; 4 
	6; 4 

	1; 5 
	2; 5 
	3; 5 
	4; 5 
	5; 5 
	6; 5 

	1; 6 
	2; 6 
	3; 6 
	4; 6 
	5; 6 
	6; 6 














